



Бюро развития  
электросвязи (BDT)



Осн.: Циркуляр BDT/DIR/088

Женева, 19 мая 2021 года

- Государствам – Членам МСЭ
- Членам Сектора МСЭ-D
- Академическим организациям
- Региональным/международным организациям
- Учреждениям ООН

**Предмет: На пути в Аддис-Абебу – Lead2Connect (Лидерство для подключения):  
переосмысление лидерства и его роли в подключении тех, кто не подключен,  
22 июня 2021 года, 13 час. 00 мин. – 14 час. 30 мин. по центральноевропейскому  
летнему времени**

Уважаемая госпожа,  
уважаемый господин,

Имею честь пригласить вас принять участие в организуемом Международным союзом электросвязи (МСЭ) пятом виртуальном мероприятии серии "На пути в Аддис-Абебу", которое пройдет 22 июня с 13 час. 00 мин. до 14 час. 30 мин. по центральноевропейскому летнему времени. На этой сессии, проводимой в рамках серии мероприятий "На пути в Аддис-Абебу", будет рассматриваться тема лидерства как движущей силы для достижения цифровой трансформации и универсальной возможности установления соединений. Сессия станет частью программы [Глобального симпозиума МСЭ для регуляторных органов \(ГСР\) 2021 года](#), и ее целью является стимулирование работы этой группы во всех регионах мира путем вовлечения лидеров из разных сфер, которые могут поделиться ценными уроками собственного опыта в достижении невероятных результатов.

Серия мероприятий "На пути в Аддис-Абебу" проводится МСЭ и была начата в ноябре 2020 года для активизации деятельности по подготовке Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ), укрепления партнерских отношений, а также привлечения всех основных заинтересованных сторон к формированию повестки дня в области установления соединений.

ВКРЭ организуется по приглашению правительства Эфиопии; непосредственно перед конференцией состоится Молодежный саммит. ВКРЭ будет проходить в Африке впервые. Мы знаем, что важнейшую роль установления соединений в обеспечении будущего процветания Африки невозможно переоценить, и все больше правительств в этом огромном и многообразном регионе отдают приоритет развитию цифровых технологий в качестве основания для устойчивого развития и общей устойчивости в будущем.

ВКРЭ представляет наилучшую за последние десятилетия возможность мобилизовать мировое сообщество по вопросу цифровой трансформации и переориентировать повестку дня Африки в области установления соединений и повестку дня всех развивающихся стран.

Надеюсь, что мероприятие, запланированное на 22 июня, мотивирует участников ГСР и глобальное онлайн-сообщество и обеспечит платформу, которая позволит всем нам извлечь ценные уроки лидерства из опыта различных секторов и оценить, каким образом их можно применить к задаче установления соединений для устойчивого развития.

ВКРЭ является не только конференцией МСЭ, но и глобальной конференцией по вопросам цифрового развития. Крайне важно работать совместно, чтобы цифровое развитие стало реальностью для всех. Надеюсь увидеть вас на этой специальной сессии 22 июня.

Сессия, на которой предусмотрен устный перевод на шесть языков ООН, будет проходить на платформе Zoom. Для участия в мероприятии просьба зарегистрироваться [здесь](#). С более подробной информацией можно ознакомиться на [веб-странице мероприятия](#).

С уважением,

[Оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин  
Директор